
四年级数学上册单元复习课作业（二）

班级： 姓名： 座号： 等级：

一、开心填一填。

1.测量比较大的土地面积常用（ ）作单位，我国陆地面积约为 960 万（ ），合（ ）公顷。

2.一个游泳池长 50 米，宽 20 米，面积是（ ）平方米，（ ）个这样的游泳池面积大约是 1 公顷。

3. 带你游信丰。

4. 小红是信丰县花园小学四年级学生，她的学校面积接近 2（ ），教室面积约是 50（ ），她的课桌

的面积大约是 44（ ）。

二、判断并说理。

1.一个边长 90 米的正方形苗圃的面积小于 1 公顷。（ ）说理：

2.一个边长是 4米的正方形，它的周长和面积相等。（ ）说理：

3.边长是 1000 米的正方形土地面积是 1平方千米，所以 1 平方千米的土地一定是边长为 1000 米的正方形。（ ）

说理：

三、慎重做选择。

1.如果 1 平方米能摆 8 盆花，那么 1 公顷能摆放（ ）盆这样的花。

A.8000000 B．800 C．80 D.80000

2.一个占地面积 20 公顷的长方形公园，长是 1000 米，宽是（ ）米。

A．200 B．20 C．2 D.2000

轻松练基础

（2）为打造“赣南第一湾”，深圳湾依势随行布局，

沿岸长约 9（ ），规划建成的园林景观占地约

50（ ）。

（4）信丰 5G 产业园荣获全省示范应用园区。该项

目占地约 133046.06（ ），大约（ ）公顷。

【填整数】

（3）革命精神永传不朽，红色基因代代相传。位于信丰

县油山镇的赣南游击词主题园规划面积约 1733160 平方

米，四舍五入到万位约是( )平方米，约（ ）公顷。

（1）信丰阁建筑群占地面积约 20000 （ ），

合（ ）公顷。



3. 一间教室的面积约为 50 平方米，大约（ ）间这样的教室面积是 2 公顷。

A.100 B.200 C. 400 D.300

4. 下列说法中，正确的是（ ）。

A.相邻两个面积单位间进率是 100 B.平方米和公顷之间进率是 100

C.平方千米和公顷之间的进率是 100 D.面积单位比长度单位要大

四、灵活细心算。
1.在括号里填上适当的数。

7平方千米=（ ）公顷 7 公顷 800 平方米=（ ）平方米

14 平方米 =（ ）平方分米 5 平方千米 50 公顷=（ ）平方米

2.在 O 里填上“＞”、“＜”或“=”。

13 亿○1300000000 58005 万○58 亿 4000000 平方米○ 4公顷 11118111○ 11181111

3.把下列各数按从大到小的顺序排列。

4公顷 600 平方米 4600 公顷 4平方千米 46 公顷 4600 平方米

五、解决生活事。

1.张伯伯家的葡萄园长 400 米，宽 150 米，平均每公顷产葡萄 20吨。这片葡萄园可以产葡萄多少吨？

2. 一块周长 800 米的正方形试验田，这块地的总产量为 64800 千克，平均每公顷能收获粮食多少千克？

3．一个长方形苗圃，长 400 米，宽 200 米。小明说：如果把长增加 100 米，宽减少 100 米，它的面积不变。

小明说的对吗？请通过计算加以说明。

明明的日记：

快乐提能力

2023 年 8 月 28 日 星期一 天气晴 今天，爷爷

带我去自家菜园种菜。从家出发，我们大约走了

1000 千米就到了，菜园子不大，只有 50 公顷，光

翻地就把我累坏了，种菜真不容易。晚上，爸爸妈

妈带我去，这里可真大啊，爸爸说它的建筑面积有

120000 平方千米，看完表演，我们就回家了。

（1）阅读日记，你发现了几处错误，请在文中划

出来。

（2）写出正确的说法。

（3）给明明同学的建议：


